

*Ежова Светлана Евгеньевна
учитель начальных классов
ГБОУ Школа №508*

Жить в России, - быть с Россией!

Будущее нашей страны напрямую зависит от того, какое образование и воспитание получают наши дети; какие традиции и понятия войдут в их жизнь через тепло родительского очага, через добрые глаза и заботливые сердца воспитателей детского сада, через знания и опыт старших товарищей, - педагогов школы.

Ничто так не стимулирует школьника к хорошим оценкам в науках, к победам в спорте, к дисциплине в организации труда, к заботе об окружающем мире, - как патриотическое воспитание ребёнка.

«Россия- мировой лидер в науке, в космосе, в искусстве, в спорте! И каждый россиянин, даже самый юный представитель Великой державы, - должен стараться быть лучшим из лучших во всём, что он делает, что его окружает, к чему он стремится. Должен быть первым, чтобы прославить свою страну, свой дом, свою фамилию!»

Именно такими передовыми мотивирующими порывами пропитаны уроки учителей начальных классов ГБОУ школы № 508.



В основе сложного педагогического процесса патриотического воспитания лежит основа любви к своей семье, к ближнему, к родному краю; чувство гордости за Россию, желание быть значимой частью громадной страны.

Преподаватели начальной школы с уважением и гордостью поддержали российское направление детей и молодёжи «Орлята России» и «Движение Первых».





Девиз «Первых» «стать достойным наследником бессмертных дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и нежелание останавливаться на достигнутом» полностью перекликается с концепцией наших педагогов вырастить сильных личностей, готовых вписать своё имя в историю России.

Важнейшим этапом этой работы является воспитание настоящих защитников семьи, класса, общества, стражей Отечества, воинов-победителей.





Гимн Российской Федерации перед уроком, разговоры о важном, уроки мужества, книги и фильмы о войне и подвигах нашего солдата, экскурсии в музеи истории и воинской славы, встречи с ветеранами ВОВ, с покорителями космоса, с героями СВО, - шаг за шагом, день за днём мы вместе пополняем строй непобедимых Защитников своей страны.

А защищать нашу страну есть от кого.

На протяжении всей своей истории Русь/Россия сталкивается с попытками военной экспансии агрессора. Ломились печенеги, набегали татаро-монголы, нападали поляки, лезли французы и их вассалы, заползали шведы, залетали немцы...

Во времена Великой Отечественной войны (1941-1945) Россия провела сотни боёв по искоренению фашизма, потеряла жизни миллионов людей, отстаивая независимость и свободу. Наши прадедушки и прабабушки рассказывали нам какой ужас войны пришлось пережить всей стране, какой ценой было завоёвано мирное небо для будущих поколений.

И вот спустя десятилетия нацистская нечисть снова поднимает голову, пытается пробраться в нашу страну. Опять кровожадный завистливый враг угрожает целостности наших границ, подвигая свои войска и ядерное оружие всё ближе и ближе к нашим землям.

Наступает час суровой проверки жизнеспособности молодого строя.

Как и прежде поднялась огромная страна на защиту Отечества, - от края до края. «Вставай страна огромная!»

В эти дни не должно быть ни одного человека, - взрослого или ребёнка, - равнодушного к судьбе своей земли! Военная операция — это не только фронт. Это и напряжённый, без счёта времени труд всех и каждого.

Понимают ответственность за Россию и маленькие орлята школы N 508. Их тёплые письма и рисунки на фронт, их душевные незамысловатые поделки поднимают боевой дух русского солдата, рискующего жизнью, до последней капли крови сражающегося за Родину.

Маленькие детские ручки приближают Победу над злом. Наши юные резервы по-своему наносят удар по ненавистному врагу.

Гордимся Россией!

Гордимся нашими детьми!

Мы – великий народ с героическим прошлым, настоящим и большим будущим!

Пусть небо над Россией всегда будет мирным!